

盐城大丰一总工会干部违规开公司?

与记者谈生意时自称有几十块广告大牌,大丰区纪委表示将介入调查

盐城一工人在维修户外广告牌时不慎坠地受伤,目前仍瘫痪在床。“广告牌的所有者和维修单位一直避而不谈。”近日,伤者的亲属了解到,广告牌的实际控制人是盐城市大丰区的一位公务员。事情是否属实?公务员可以私下兼职?近日,现代快报记者去大丰进行了调查。

快报
调查

热线:96060

实习生 张来金 现代快报+/ZAKER南京记者 姜振军 文/摄

事发 维修广告牌摔伤,医药费没人付

今年63岁的葛先生,盐城市城南新区人,从事焊接工作。2017年2月25日,他接了个活,给大丰一个楼顶维修户外广告牌。然而,维修过程中不慎失足,昏迷不醒的他很快被送到大丰区人民医院抢救,被诊断为脊椎损伤严重,后转到盐城市第一人民医院做手术。“各项医疗费已经花掉20多万元。”葛先生的儿子小葛告诉记者,父亲目前仍瘫痪在床,手脚无法动弹。

“母亲去世得早,我和妹妹都是父亲拉扯大的。”小葛说,父亲每年能挣几万元,现在伤成这样,都是他和妹妹轮流照顾的。“摔下来后,广告牌所属的广告公司支付了1万多元医药费。”小葛气愤的是,广告公司和喊父亲去干活的公司竟然相互扯皮,都不愿意出剩余的医疗费用,而协商不成后干脆避而不谈,“没办法,我们只能向法院起诉。”



大丰区总工会

举报 公司实际所有人是在职公务员?

“大丰的广告公司让一个叫张成的男子跟我们接触,听说他是大丰区总工会副主席,公务员。”葛先生的外甥女蔡女士表示,她查过资料,公务员是不得在企业或者其他营利性组织兼职,更不能自己开公司。

蔡女士称,她丈夫做过广告设备,2016年曾接触过大丰这家广告公司,“当时来洽谈的就是张成。”蔡女士说,这家广告公司全名是江苏新天成文化传媒有

限公司(下称“新天成公司”)。“我舅舅摔伤后,大丰区安监局调查后曾出过一个文件,里面提到‘新天成公司负责人张成’的字眼。”蔡女士向记者提供了一份2017年5月9日盐城市大丰区安全生产监督管理局盖章的《信访核查答复》复印件。记者查询发现,新天成公司的法人为程某某,股东也是程某某,持股比例100%,注册成立时间是2012年3月7日,注册资本260万元。

暗访 谈生意时自称有几十块广告大牌

10月31日上午9时左右,记者以某房产公司营销策划的身份,拨通新天成公司注册登记的手机号码,接电话的正是张成。张成约记者到他公司面谈。

新天成公司位于大丰区五一路的希望小镇中,除了该公司的标识外,门口还挂了一个“盐城市大丰区职工文化体育联合会”的牌子。记者注意到,办公室有50平方米左右,共3个房间,4张办公桌并排摆放在大厅中间,几名工作人员正在工作。

“我在沿海高速上有两块高炮,大丰有多块两面翻、三面翻,盐城环保城里也有大牌,乡镇里也有一些,加起来几十块吧。”在单独的一间办公室,张成接待了记者。洽谈中,他介绍了自己拥有的户外广告资源。记者索要名片,他称,“不知道放哪里了。”



公司登记的手机号码是张成的

回应 “公司是亲戚开的,我来帮忙”

在大丰区总工会,记者没找到张成所在办公室。“他已经退居二线,不上班了。”一位工作人员称。“他是副科级干部,有问题你们要向纪委反映,按照区里规定,我们不能私下接受采访。”总工会一位蔡姓主席婉拒了记者的采访。

“公司是我家亲戚开的,我是帮忙的,正好我也是‘盐城市大丰区职工文化体育联合会’民间机构的法人,顺便借了公

司一个地方用。”张成在接受采访时称,新天成公司是他“舅老爷”开的,法人是“舅老爷”的老婆,家里几个亲戚都在这里帮忙。“我老婆在幼儿园工作,没有编制,家里人还一起开了教育培训公司。”张成坦言。

“我今年55岁,已退居二线两年。”张成表示,他在总工会20多年,曾当过副主席,也是副科级干部,但大丰区规定52岁就退二线,他也很无奈。

纪委 如调查情况属实,将依法查处

“如果内容属实,将会依法进行查处。”10月31日上午,记者将调查了解的情况向大丰区纪委部门进行反馈,纪委信访室的工作人员称,对于检举公务人员违法违纪的行为,纪委将先审核材料,并调查内容的真实性。

现代快报记者查询得知,张成在担任大丰区总工会副主席期间,曾分管办公室、财务、宣教、生产保护和职工学校工作。据了解,根据《公务员法》第五十三条第十四项规定,公务人员不得从事或者参与营利性活动,也不能在企业或者其他营利性组织中兼任职务。

“目前国家规定60岁退休,

不论是不是退居二线,没有退休就要依法办事。”江苏莘庄律师事务所律师钟华东表示,从记者调查的情况来看,张某明目张胆的谈生意,充当公司负责人的角色,至少是属于经营行为,是不是公司的实际控制人还要进行调查。

钟华东认为,张某还在拿公务员的工资,没有完全退休就要受到法律的约束,上班时间却在谈生意,已经违反了《公务员法》。“他有没有利用职务便利,或者是副科级干部的光环,为广告公司运营提供便利,这些都要调查。”钟华东表示,纪委应该认真的、深入的调查,并给出相应的处理,给公众一个交代。

发布

说好结婚没兑现 法官遭情人举报 法院回应:已开除党籍、撤职

快报讯(记者 臧晓松)近日,扬州女子李某举报称,扬州市江都区法院执行裁决庭庭长刘某某婚内出轨,将她发展为情人,导致她家庭破裂后又不娶她。举报信显示,刘某某曾写下承诺书,承诺与妻子离婚并与李某结婚,不过此后对方并未兑现承诺,李某遂向相关部门举报。

现代快报记者了解到,10月30日深夜,江都区人民法院官方微信发布消息,就相关问题进行回应,表示刘某某已经被开除党籍、撤职。

通报称,2018年5月,该院法官刘某某因生活作风等问题被实名举报,江都区纪委接到举报后迅速进行立案审查。经查,刘某某存在违反中央八项规定精神、严重违反生活纪律的问题。近日,江都区纪委监委经研究并报区委批准,决定给予刘某某开除党籍、政务撤职处分,并调离江都区人民法院。目前,对刘某某的政务撤职及调离法院等事项正按程序办理。

法院将深刻反思总结,认真吸取教训,采取有效措施,进一步加强干部队伍建设,切实防止类似问题的发生。

这家物业公司,居然能让一个项目维持得比10年前“容貌”还好?

在城市中生活,免不了要跟物业公司打交道。现代社会生活中,物业已经成了老百姓生活的重要部分。房子本来只是房子,因为承载了我们的生活,最终才成了“家”。朗诗绿色物业,给您提供温馨家的体验。

据了解,位于南京河西大街与庐山路交汇的朗诗国际街区,作为朗诗第一个绿色科技楼盘,首期于2006年10月交付,2010年12月全面交付。翻开十年前的规划图,再来对比如今的实景图,国际街区做到了实景更胜一筹。这个项目的实景图,比10年前好看,比效果图还要好看。“自从我们住了这个小区,就能感受小区每天

都在进步。”业主说。

朗诗国际街区拥有高比例的小区绿化率,除了给业主带来更绿色健康的生活,也格外凸显了小区的颜值。一栋栋红色的住宅,在大面积的绿色植被包围之下,业主能感受到的是“万绿丛中一点红”的诗意。就像业主张阿姨所说:这个小区更像一个花园,“种下了”这么几栋房子。

植被覆盖率被业主津津乐道的同时,也给园林工作人员带来了很大的工作量。从灌木修剪,到浇水施肥,病虫害防治,朗诗绿色物业的工作人员总能用合适的方法解决问题。几年来,把国际街区的绿化打理得郁郁葱葱,层次繁多而错落有致。

为了保持一个干净整洁的小区环境,清扫保洁员每天清晨就对小区道路、广场、电梯门厅、地下车库等公共区域进行全面的清扫工作。及时清空垃圾桶中的垃圾,实现生活垃圾的日产日清。保洁人员专心致志地呵护这个社区的每一个细节,苛求细节的背后,是朗诗绿色物业的专业精神。

除了项目的景观绿化、错落有致的小区景观,严格精细的门禁管理、井然有序的人车分流、便利的公共设施,也是我们踏进朗诗国际街区最直观的感受。

不过,一进这个项目,特别抢眼的是,项目的红色外墙立面多年未有

改变,未经提醒,根本无法察觉这个小区已有十多年房龄。“10多年前,这个小区交付的时候,比不上现在的样子。”业主们都特别自豪地说。

贴心的物业服务,在朗诗国际

街区也被广为称道。在业主看来,他们不仅仅是普通的业主和物业的关系,更像是朋友。在物业人看来,这个小区就是他们的家,甚至服务起来比自己家更为尽心。通讯员 陆丹丹



▲10年前朗诗国际街区实景图

▲朗诗国际街区实景图